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平成2８年度 入学試験模範解答　　第３回

いはバスと花子さんが出会う時刻
バスは８：２０に停留所Ｂに到着し，１０分休むので
８：３０までに花子さんは　６×　　 ＝３km進む

花子さんは８：３０から１０分休むので
８：４０までにバスは停留所Ｂから停留所Ａに向かって
２４×　　 ＝４km進む

このときバスと花子さんとの間の距離は
８－（３＋４）＝１km

よって　１÷（２４＋６）×６０＝２（分）

出会うまでに　８：４０から２分かかる

１００分後の水そうの水の量は
（２０００＋１５００＋４００）÷３＝１３００（Ｌ）
となるので

１００分間で
Ａ：７００Ｌ減る Ｂ：２００Ｌ減る Ｃ：９００Ｌ増える

１分間では
Ａ：７Ｌ減る　Ｂ：２Ｌ減る　Ｃ：９Ｌ増える

よって　ポンプ①はポンプ②より２Ｌ少なく
ポンプ③はポンプ②より９Ｌ少なく　水を移す

１分間にポンプ②が移動させる量を□Ｌとすると
（□－２）＋□＋（□－９）＝３７

□＝（３７＋１１）÷３＝１６
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プリンとケーキの個数を入れかえたときの差は
３７２０－３５４０＝１８０円

プリンとケーキの値段の差は６０円なので
１８０÷６０＝３個

３７２０円買ったとき，
プリンよりケーキの方が高いのでケーキの方が多い
ケーキの個数は

（１５＋３）÷３＝６個
よって

ゼリー６個　プリン３個　ケーキ６個
ゼリーよりプリンは４０円，ケーキは１００円高いので
ゼリー１個の値段は

（３７２０－４０×３－１００×６）÷１５＝２００
ケーキ１個の値段は                ２００＋１００＝３００

中心角が４８°のおうぎ形の弧の長さの２倍
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